
18/01/2024

Arhiepiscopia Sucevei și Rădăuților va construi 
un Așezământ pentru vârstnici ocrotit de Sfântul 
Efrem cel Nou
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Arhiepiscopia Sucevei și Rădăuților va construi un așezământ pentru vârstnici 
ocrotit de „Sfântul Efrem cel Nou”, piatra de temelie a fost sfințită duminică.

Slujba de sfințire a fost oficiată de Preotul Ionel Doru Budeanu, protoiereu al 
Protopopiatului Suceava I, Preotul Laurențiu-Nicolae Stamatin, inspector bisericesc, 
Preotul Tiberiu Bardan, director al Fundației „Anastasie Crimca”, și Preotul Iustin 
Nistoroaea, director al Fundației Umanitare Căminul de Bătrâni „Sfântul Ioan cel 
Nou”.

La eveniment au participat credincioși, angajați ai Centrului Eparhial Suceava, 
angajați ai Căminului de bătrâni „Sfântul Ioan cel Nou”, precum și monahii de la 
Mănăstirea Teodoreni, în apropierea căreia va fi construit așezământul.

„Sfântul Ioan cel Nou ne cheamă să mai ridicăm un cămin alături de un alt sfânt 
nou, Sfântul Efrem. Acești doi sfinți ne vor ajuta în această lucrare, mai departe, ca 
să putem ridica pe această frumoasă așezare un cămin în care vom putea găzdui 
85 de persoane în vârstă, un loc în care se va ridica un dispensar pentru îngrijirea 
acestora, bineînțeles, o clădire administrativă și acest paraclis unde își vor găsi 
totdeauna liniștea și mângâierea sufletească”, a spus Preotul Iustin Nistoroaea.

Proiectul își propune să vină în întâmpinarea bătrânilor abandonați sau a celor 
aflați în nevoie, pentru a simți bucuria darului vieții, atât prin îngrijirea sufletului, 
cât și prin alinarea suferințelor trupești.

Așezământul va fi construit într-un perimetru de 17.303 metri pătrați și va cuprinde 
căminul în care vor putea fi găzduite 85 persoane vârstnice, dispensar, corp 
administrativ, cantină, biserică și capelă mortuară.



Biserica se implică neîncetat în susținerea celor încercați din punct de vedere 
social, cât și medical, contribuind la atingerea acestui deziderat prin asigurarea 
unor servicii permanente de asistență socială, medicală și spirituală.
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